

FACT BOOK 2009 日本語版の一部訂正について

下記の数値等に誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正
15	4) 会員の当期純損益及び株主資本利益率の推移		
	3行目	マイナス 5.4%となり	マイナス 5.0%となり
	3～4行目	マイナス 2.1%と比較し、3.3 ポイントの	マイナス 1.9%と比較し、3.1 ポイントの
16	6) 会員の業態別株主資本利益率の推移		
	3～4行目	マイナス 358.6% (同 333.0 ポイント減)	マイナス 16.6% (同 15.4 ポイント減)
27	「会員の当期純損益及び株主資本利益率の推移」		
	株主資本利益率 2007. 3	8.7%	7.9%
	株主資本利益率 2008. 3	-2.1%	-1.9%
	株主資本利益率 2009. 3	-5.4%	-5.0%
27	「会員の業態別株主資本利益率の推移」		
	外証 2007. 3	31.7	7.6
	外証 2008. 3	-25.6	-1.2
	外証 2009. 3	-358.6	-16.6